2
-
S‘
=
<
o
(&)
Z
<
=
—
>
(&)
L
o
O.
-
o
>
Ll

VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
VISTA DESARROLLADA Y LISTA DE PIEZAS

10



EXPLODED VIEW AND PARTS LIST
VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

VISTA DESARROLLADA Y LISTA DE PIEZAS

KEY NO.
Piéce PART NO. 3 QTY.
N Num. Réf. DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION Qté.
um. p ?
. Num. Pieza Cant.
Num. Ref.
1 940726013 Expand-it Label Autocollant Expand-it Etiqueta Expand-it 1
2 940230132 Warning Decal Autocollant d’avertissement Calcomania de advertencia 1
3 308035011 Straight Shaft Assembly Arbre droit Conjunto del eje recto 1
4 660736001 Screw (10-24 x 5/8 in.) Vis (10-24 x 5/8 po) Tornillo (10-24 x 5/8 pulg.) 1
5 638125001 Clamp Bride Abrazadera 1
6 518367001 Spacer Piéce d’écartement Separador 1
7 660642001 Screw (1/4-20 x 1-1/4 in.) Vis (1/4-20 x 1-1/4 po) Tornillo (1/4-20 x 1-1/4 pulg.) 1
8 308210002 Gear Head Carter d’engrenages Cabezal de engranajes 1
9 678011002 Flanged Washer Rondelle & épaulement Arandela de brida 1
10 678019002 Arbor Axe Arbol 1
11 | 660886001 | Wing Screw (1/4-20 x 1-1/4 in.) | Vis & oreilles (1/4-20 x 1-1/4 po) I°§?A”BS|S ;“a”p“a (174-20x 1
12 308473001 Grass Deflector Assembly Déflecteur d’herbe (incl. piece Qonjunto de! deflector de pasto 1
(Incl. Key No. 11) no. 11) (incl. pzas nam. ref. 11)
13 518019002 Hanger Cap Capuchon de suspension Tapa de suspension 1
. Téte de coupe a alimentation par | Cabezal del hilo con alimentacion
14 310643001 Bump Feed String Head choc por golpe 1
15 678022001 Spring Ressort Resorte 1
16 310412001 Bump Feed Spool Bobine a alimentation par choc Carrete con alimentacion por golpe | 1
17 308042003 Spool Retainer Rretenue de bobine Retén del carrete 1
: _ Ensemble téte de coupe a avance | Conjunto del cabezal del hilo con
18 309562001 Bump Feed String Head As de fil par choc (incl. piéces no. 14 | alimentacion por golpe (incl. pzas. 1

sembly (Incl. Key No. 14-16)

a16)

nams. ref. 14 a 17)

* STANDARD HARDWARE ITEM — MAY BE PURCHASED LOCALLY
* ARTICLE DE QUINCAILLERIE STANDARD — EN VENTE DANS LES MAGASINS LOCAUX
* ARTICULO ESTANDAR DE FERRETERIA — PUEDE ADQUIRIRSE EN LA LOCALIDAD

11






